

Penn State Environmental Law Review

Volume 4 | Number 1

Article 7

9-1-1994

Errata

Follow this and additional works at: <https://elibrary.law.psu.edu/pselr>

Recommended Citation

Errata, 4 *Penn St. Envtl. L. Rev.* (1994).

This Front Matter is brought to you for free and open access by the Law Reviews and Journals at Penn State Law eLibrary. It has been accepted for inclusion in Penn State Environmental Law Review by an authorized editor of Penn State Law eLibrary. For more information, please contact ram6023@psu.edu.

ERRATA

In Volume 3, Issue 3 (Summer 1994) of the Dickinson Journal of Environmental Law & Policy the following passages should be corrected as follows:

The inside header for issue and volume are incorrect. The correct designation is "Vol. 3:3."

On page 2, line 27 replace "used" with "uses."

On page 7, footnote replace "Pennsylvania" with "Pennsylvania."

On page 15, line 8 the line should read "in length. I said."

On page 21, lines 9 and 10 the lines should read "in certain agricultural animals; you can use."

On page 23, line 5 replace "moleculur" with "molecular."

On page 42, line 28 replace "by" with "be."

On page 46, line 40 replace "will-intended" with "well-intended."

On page 57, line 23 the line should read "different mutations identified, we."

On page 58, line 34 the line should read "that says every pregnant."

On page 63, line 1 the line should read "into the family get-together so that."

On page 63, line 30 replace "form" with "from."

On page 68, line 15 replace "by" with "buy."

On page 68, line 17 replay "by" with "buy."

On page 79, line 8 replace "biotechological" with "biotechnological."

On page 81, line 19 the line should read "is a negative right. It's the right."

On page 82, line 43 replace "antigentick" with "antigenic."

On page 83, line 37 replace "its" with "it is."

On page 106, footnote 7 should read "Gostin, *supra* note 6, at 116-119."

On page 109, line 1 replace "individuals" with "individual."

On page 109, line 1 replace "to" with "too."

On page 109, footnote 21 should read "See Rothstein, *supra* note 15, at 38."

On page 110, footnote 26 should read "See Tucker, *supra* note 15, at 33-34."

On page 114, line 21 the line should read "of the junk mail one. The one deals."

On page 116, line 22 the line should read "Legal evolution has been in step."

On page 119, footnote 2 should read "ANTHONY J.F. GRIFFITHS ET AL., AN INTRODUCTION TO GENETIC ANALYSIS 783 (5th ed. 1993)."

On page 119, footnote 3 should read "GRIFFITHS ET AL., *supra* note 2, at 307-309."

